Yuusepsutetr y Uctounom CapajeBy
Enexrporexunnukn ¢pakyarer 16.09.2009.

IIucmenn auo ucnura u3 MareMmaTuke 1

1. a) OgpeauTn cKynm Ta4aka KOjH 32/10B0/baBA HejeTHAYMHE
lz+i|<5 A Rez+Imz<1, (z=x+iy).

IIpeacraBuTH rpapuUKH.
0) U3 o6s1acTu 100ujeHe y a) NPOU3BO/LHO 01a0pPaTH KOMILIEKCaH Opoj
HAMUCATH A Y TPUTOHOMETPHUjCKOM M eKcroHeHIHjaaHoM (OjiiepoBomM) 00/IMKY.

2. JIuCKYTOBATH U PHjEIIUTH CHCTEM JIMHEAPHHUX jeTHAYMHA Y 3aBHCHOCTH 0]
napamerpa b (be R)

4x+8y+(b+3)z=-2
(b+2)x+6y+3z=1
x+2by +bz=-1.

2. Pujemutu matpuuny jennaunny AX + BX =C -2E (E — jenMHMYHA Mannua),

aKo je 1aTo
1 -1 2 1 0 2 -1 2
A=(2 0 1|,B=|-11 2| uC=|-11
1 1 1 310 2

x+5y+z=0

M ca paBHHU
x—-2z+4=0

4. Hahu jenHayMHy paBHM KOja IPOJIa3H KPo3 NpaBy p, :{

a:x—4y—8z+12=0 rpaau yrao on 45°,

S5x-2

5. Mcnutatu u rpaguyxu npeacrasuru pynkunjy f(x)= 3%¢ =




